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Dallaformaestesaa numeri con decimali Nome:
Converti ogni problemain formanumerica. Risposte
ES) 5x100+1x10+9+(3xY,,)+(3xY,
( 10 ) ( 100 ) Es 519,33
1) 9+(4x1/10)+(8x1/100) 1.
2) 6x100+7x10+2+(8xY,)+ (5% %) 2
3.
3) 4+ (5% 7))+ (1% )
4.
4) 6x100+1x10+7+ (4% 7,)+ (7% Y0) i
5) 8+(1x1/10)+(1x1/100)+(5x1/1000) 6.
6) 2+ (7x7y) &
8.
7) 3+(3X1/10)+(1X1/100)+(7X1/1000)
9,
8) 9+ (4x75)+ (3% )
10.
9) 9+(2X1/10) 11.
10) 1+ (7xY) + (8% Vi) + (9% Vo) 1
13.
11) 3x10+3+ (7% 7) + (2% 7i00) + (4% 7i000)
14.
12) 7x10+2+(8><1/10)+(9><1/100)+(7x1/1000)
15.
13) 1+(1x7%,)
14) 1x100+5%x10+6+ (2% 7))+ (9% Zi0) + (3% Y4000
15) 2x100+9x 10+ 9+ (2% 7y5) + (4% 7i00) + (3% Zy00)
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali

Nome: Soluzioni
Converti ogni problemain formanumerica. Risposte
ES) 5x100+1x10+9+(3x7%,)+(3x7,
( 10 ) ( 100 ) Es 519,33
1) 9+(4x1/10)+(8x1/100) 1. 9,48
2) 6x100+7x10+2+(8x %)+ (5% %) 2. 672,85
3 451
3) 4+ (5% 7))+ (1% 7)
4 617,47
4) 6x100+1x10+7+ (4% 7,)+ (7% Y0) . 8115
5) 8+(1x1/10)+(1x1/100)+(5x1/1000) 6. 2,7
6) 2+ (7x%,) 7. 3,317
8 9,43
7) 3+(3Xl/10)+(1X1/100)+(7X1/1000)
9 9,2
8) 9+ (4xY,)+(3x7,
( 10 ) ( 100 ) 10. 1,789
9) 9+(2x7p) 11. 33,724
10) 1"'(7"1/10)"'(8"1/100)"'(9"1/1000) 12 12,897
13, 1,1
11) 3x10+3+ (7% 7) + (2% 7i00) + (4% 7i000)
14. 156,293
12) 7x10+2+(8xY, )+ (9% Y,0)+ (7 %7,
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 15 299,243
13) 1+(1x7%)
14) 1x100+5%x10+6+ (2% 7))+ (9% Zi0) + (3% Y4000
15) 2x100+9x 10+ 9+ (2% 73) + (4% 710) + (3 X Zi000)
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